Strongly agree Agree Tend to Disagree

disagree
My child enjoys school. 85% 11.5% 3.5% -
My child feels safe at school. 93% 3.5% 3.5% -
The school commumnity reflects the 93% 7% - -
Christian faith inits day to day life.
The school meets the academic needs of my 81% 19% - -
child.
The school is pro-active in providing 78% 22% - -
extended services for my chald.
The school encourages a healthy life-style. 81% 19% - -
The school encourages children to be part 74% 26% - -
of the community.
The school provides a good foundation for 93% 7% - -
the future.
The school staff are welcoming and 89% 11% - -
approachable.
The school encourage parents to be 89% 7.5% 3.5% -

involved in their child’s education.
Communicationis good. 63% 30% 3.5% 3.5%
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